



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **В Чувашии вынесен приговор 6-ти членам преступной группы, организовавшим занятия проституцией в Чебоксарах**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 32-летней жительницы города Чебоксары и 5-х её подельников. В зависимости от конкретной роли и степени участия каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 241 УК РФ, п. «в» ч. 2 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией), ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 240 УК РФ, ч. 3 ст. 240 УК РФ (покушение на вовлечение в занятие проституцией и вовлечение в занятие проституцией, совершенные в том числе в отношении несовершеннолетней).

Следствием и судом установлено, что в период с мая 2019 года по апрель 2021 года в городе Чебоксары 32-летняя местная жительница совместно с 5-ю сообщниками организовала содержание притона для занятия проституцией, деятельность которого была завуалирована под работу СПА-салона. Являясь организатором преступной группы, злоумышленница привлекла для работы в салоне в качестве администраторов вспомогательный персонал,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

обеспечивала его круглосуточную и непрерывную деятельность, разработала меры конспирации, а также установила тарифы на оказание сексуальных услуг в размере от 2 500 рублей в час.

Таким образом, участники преступной группы организовали занятие проституцией с участием не менее 20-ти жительниц Чувашской Республики, 9 из которых, в том числе одна несовершеннолетняя, были вовлечены в занятие проституцией под влиянием обмана. Злоумышленники присваивали себе большую часть дохода от оказания потерпевшими сексуальных услуг, кроме того к ним применялась жесткая система штрафов.

В ходе расследования уголовного дела, составившего 27 томов, следователем было допрошено более 30-ти свидетелей, проведено 15 обысков и 20 судебных экспертиз, которые в совокупности подтвердили выводы следствия о причастности обвиняемых к совершенным деяниям.

Приговором суда 32-летней осужденной назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с отсрочкой исполнения наказания до достижения ребенком возраста 14 лет, ее сообщнице – в виде 3 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с отсрочкой исполнения наказания до достижения ребенком возраста 14 лет, остальным фигурантам в виде лишения свободы условно на сроки от 1 года 3 месяцев до 1 года 8 месяцев с испытательными сроками на аналогичный период.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1782969>